
Referat af bestyrelsesmøde den 9. Januar 2023

Deltagere: Tia, Dorte, Marianne, Hanne, Gerd, Louise E, Ken, Louise J, Bente, Jon,
Louise B, Mathilde og Christina
Afbud: Ingen

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Referatet blev godkendt.

2. Siden sidst fra ledelse og administration v/Jon og Tia

Der blev snakket om tabet af heste/ponyer samt ulykken.

Der skal kigges på kontrakter og omgangen med heste i elevstalden. Nye retningslinjer i forhold

til parter omkring ridning, udstyr og hvordan man forholder sig i ridehusene og på tur.

Hvad man kan og ikke kan skrive til beriderne.

Alle børn/ unge under 18 skal have ridehjelm på i stalden og ved omgang med hestene.

Hvad gør man, når der sker en ulykke, dette skal formidles til parterne. Beredskabsplanen på

hjemmesiden opdateres.

Der er kommet frost/vandskader i store ridehus og elevridehallen, da nogen har slukket for en

kontakt, som ikke må slukkes.

3. Meddelelser fra formanden og forretningsudvalget v/Dorte

Dorte undersøger om lokaletilskuddet passer nogenlunde for 2022, så der ikke kommer en

efterregning i september.

Der kommer ca, 18,500 i merindtjening i 2023 fra 4 elever med særlige behov fra Dalumskolen.

Der blev ansøgt om at få 8, men vi fik kun godkendt 4.

3.1. Status på søgning af fonde v/ Louise

Der er ikke kommet nogen penge ind endnu, men Louise fortsætter sin søgning. Der

undersøges om der kan søges fonde til eventuelt indkøb af nye heste. Hanne og Louise

undersøger.

4. STU uddannelsen v/ Dorte

Dem der skal godkende økonomien kommer på DAR fredag og holder møde sammen med Anja

og Dorte.

5. Prioriteringsliste (er sat på standby indtil videre pga økonomien)

6. Meddelelser fra udvalgsposter

6.1. Stævneudvalg



Stævnet i januar er aflyst. Der er indgivet, hvornår vi gerne vil holde stævner i 2023, i alt 4

stævner. Der kommer E-stævner ved alle D-stævner. Charlotte arrangerer Cupcake stævne i

Februar.

6.2. Aktivitets og elevskoleudvalg

Overnatning for parter i januar 2023. Der er fastelavnsstævne i februar, men måske bliver

det nødvendigt at aflyse pga vandskaderne. Der har været foto konkurrence. Forslag om

sommerfest for alle på DAR

6.2.1. Retningslinier for tildeling af parter

Venteliste – det står personalet for. Det er dem der vurderer om hest og rytter passer

sammen. Der bliver lavet en opdatering af ventelisten.

Elevhestene må ikke gå på jordfolden længere.Træk en tur med hesten eller græs med

dem.

6.3. Cafeterieudvalg

Der skal findes en der kan overtage Cafeteriet, da Linda stopper i aktivitetsudvalget.

Christina snakker med part forældre om de kunne have interesse i at overtage cafeteriet.

6.4. Marketing- og sponsorudvalg

Der er ikke noget nyt. Der skal bestilles nye sløjfer.

7. Endnu ikke brugte bevillinger:
7.1. 2:1 puljen - 199.167 kr. til renovering af barrierer i stor og gammel ridehal (ikke

udbetalt) v/ Dorte. Kommunen har overført for den del der er gennemført og den
resterende del er udskudt til 2023 og skal være gennemført senest d. 1/9.

8. Prioritering til fondsansøgninger, 2:1 etc. ansøgninger i 2022 (er sat på standby indtil videre
pga økonomien) vi prioritere at søge til en 1 ny hest og 2 ponyer.

9. DAR klubtøj v/ Christina – tages op igen på næste partmøde.

10. DAR hjemmeside v/ Christina – der skal rettes omkring bestyrelsen og fortsat tages billeder
af heste.

11. Velfærdens Fundament v/Ken og Dorte

Ken deltog på møde ved kommunen. Dorte er blevet ringet op fra kommune omkring belægning

mellem staldbygningerne og sendte tilbuddet, som vi tidligere har fået. Vi afventer at høre retur

fra dem.

12. Klubudviklingsforløb med DRF v/Louise



Louise har talt med Dansk rideforbund om forløbet. Der er mange sociale medier omkring DAR

og nogle af dem bliver ikke brugt. Mathilde ser, om hun kan finde ejeren af vores Instagram

konto. Vi skal ”reklamere” for vores udleje af bokse. Der skal lægges E-learning kursus for

forældre op på vores hjemmeside. Louise sender dette til Christina

Der skal lægges video op på vores hjemmeside fra hvad vi laver her på DAR. Der skal lægges link

op med vores mobbepolitik.

13. Arbejdsdag lørdag d. 25/3.

14. Eventuelt

Forslag om sommerfest for alle elever, parter og privater.


